Februari 2008 in het Douanehuisje:

Frans Vonk met etsen
In februari wordt het Douanehuisje aan de Govert van Wijnkade bewoond door graficus Frans Vonk. Op deze prachtige lokatie aan de Waterweg (die al vele kunstenaars heeft geïnspireerd) is een kleine expositie ingericht met zijn werk.

Frans heeft sinds anderhalf jaar een grafisch atelier in het Arie de Groot Huis en is voornamelijk bekend van zijn zeefdrukken. De laatste tijd heeft hij zich echter ook toegelegd op het gebruik van etstechnieken en dan vooral "intaglio". Bij intaglio wordt met behulp van een fotografische film een beeld aangebracht op een zinkplaat, waarna deze direct afgedrukt of verder bewerkt kan worden.

Kom eens langs om te kijken wat een verrassende resultaten te bereiken zijn met deze zich nog steeds vernieuwende etstechniek en ervaar tegelijk de speciale geur van etsinkt vermengd met nat papier. Er wordt regelmatig een demonstratie gegeven in het maken van een ets afdruk. Iedereen die niet bang is voor vuile handen (en misschien ook nog een eigen etsplaatje heeft liggen) wordt van harte uitgenodigd om zelf een afdrukje te komen maken. Een mobiele etspers, papier en inkten zijn aanwezig. 

Het Douanehuisje is te bezoeken op iedere woensdag en zondag van 14:00 tot 17:00 uur gedurende de hele maand februari. 

